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Viertel = 108

Text: Monika Rinck
Wer taut die Meise auf?

Musik: Franz Tröger
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Anmerkung:
Punktierte Achtel
sind im ganzen Stück
triolisiert zu spielen.
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Anmerkung: Bei Unsicherheit kann
das Klavier auch die Stimmen mitspielen.
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9 Schneller, Viertel = 132
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Daraufhin die gerufene Antwort eines Sängers aus Chor 2:
Ich weiß es nicht, ich komm nicht drauf.
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Anmerkung: die Fragen,
Zwischenakkorde und
Antworten folgen ohne
Pause aufeinander.
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Sofort im Anschluss
an die Antwort des
Chor-2-Sängers als
Einsatz für Chor 1
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Die Antwort eines anderen Sängers aus Chor 2:
Die Meisenheizung taut sie auf.
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Die Antwort eines wieder anderen Sängers aus Chor 2:
Das stand heut nicht in der Zeitung.
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Sofort im Anschluss
an die Antwort des
Chor-2-Sängers als
Einsatz für Chor 1
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Die Antwort eines wieder anderen Sängers aus Chor 2:
Nein, das ist sicherlich verkehrt.
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Langsamer, Viertel = 12034
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Anmerkung: Die zweite Stimme ist optional
und kann bis Takt 40 auch weggelassen werden.
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